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ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO. Às nove 

horas do dia doze de agosto de dois mil e vinte e um, utilizando a plataforma virtual 

Google Meet (https:// meet.google.com/ecn-kpgu-ynm), reuniu-se a Câmara de Pós-

graduação da Universidade Federal do Espírito Santo, presidida pelo Pró-reitor de 

Pesquisa e Pós-graduação, Prof. Valdemar Lacerda Júnior, contando com a presença da 

Diretora de Pós-graduação, Eliza Bartolozzi Ferreira, do Diretor de Pesquisa, Prof. Fábio 

Luiz Partelli, e com os seguintes coordenadores/representantes dos cursos de pós-

graduação: Leticia Dias Fantinel (Administração), José Francisco Teixeira do Amaral 

(Agronomia), Luciano Teixeira (Agroquímica), Aparecido Jose Cirillo (Artes), Oliver 

Fabio Piattella (Astrofísica Cosmologia e Gravitação), Juliana Barbosa Gonçalves 

(Bioquímica), Rosa da Penha Ferreira da Costa (Ciência da Informação), Luciano José 

Quintão Teixeira (Ciência e Tecnologia de Alimentos), Roberta Paresque (Ciências 

Biológicas: Biologia Animal), Karla Nivea Sampaio (Ciências Farmacêuticas), Sonia Alves 

Gouvêa (Ciências Fisiológicas), Henrique Machado Dias (Ciências Florestais), Sérgio Lins 

de Azevedo Vaz (Ciências Odontológicas), Cristiana Losekan (Ciências Socais), Crispim 

Cerutti Junior (Doenças Infecciosas), Edson Zambon Monte (Economia), Wagner Santos 

(Educação), Ubirajara de Oliveira (Educação Física em Rede), Marcelo Silveira Bacelos 

(Energia), Lorena Barros Furieri (Enfermagem), Elisa Valentim (Engenharia Ambiental) e 

(ProfAgua), Adenilcia Fernanda Grobério Calenzani (Engenharia Civil), Domingos Sávio 

Lyrio Simonetti (Engenharia Elétrica), Marcelo Camargo Severo de Macêdo (Engenharia 

Mecânica), Iara Rebouças Pinheiro (Engenharia Química), Maria Alayde Alcântara 

(Ensino na Educação Básica), Simone Aparecida Fernandes Anastácio (Ensino, 

Educação Básica e Formação de Professores), Ricardo Correa de Araujo (Filosofia), 

Vinícius Cândido Mota (Física), Adésio Ferreira (Genética e Melhoramento), Rafael De 

Castro Catão (Geografia), Taciana de Lemos Dias (Gestão Pública), Belchior Monteiro 

(História), Celso Alberto Saibel Santos (Informática), Viviana Mónica Vermes (Letras), 

Gesieny Damasceno (Linguística), Luís Carlos Lopes Júnior (Nutrição e Saúde), Renato 

David Ghisolfi (Oceanografia Ambiental), Ana Targina Rodrigues Ferraz (Política Social), 

Karina Mancini (Profbio Ensino de Biologia em Rede Nacional), Renata Duarte Simões  

(Profissional em Educação), Marcelo Martins Barreira (Profissional em Filosofia), Rafael 

Moura Coelho Pecly Wolter (Psicologia), Janaína Mariano César (Psicologia 

Institucional), Cleocir José Dalmaschio (Química) e Edson Theodoro Santos Neto 

(Saúde Coletiva). Verificada a existência de quórum, o presidente deu início à reunião 
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com os 1.0. Informes gerais: Importância do levantamento de vagas ofertadas em 

2020, solicitado pela PRPPG. 2.0. Deliberações: Prof. Eliza Bartolozzi (DPG/PRPPG) 

solicitou a inclusão do Ponto 2.3. Colocado em votação a inclusão do ponto foi 

aprovada por unanimidade. Não havendo outras solicitações de inclusão, exclusão e 

alteração de pontos de pauta, o Pró-reitor seguiu para o próximo ponto de pauta. 2.1. 

Ata da 5a Reunião Ordinária Virtual de 2021 da Câmara de Pós-Graduação da UFES: 

colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. 2.2. Processo digital N.° 

23068.042280/2021-87 - Relatório acadêmico do curso de especialização em 

Residência Uniprofissional em Medicina Veterinária. Parecer: Profa. Eliza Bartolozzi. 

O processo foi relatado pela Profa. Eliza Bartolozzi, que emitiu parecer favorável. O 

parecer foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. 2.3. Processo digital  

N.° 23068.051548/2021-71 - Acordo de Colaboração para a provisão de 

doutoramento em regime de cotutela a ser firmada entre Coventry University (Reino 

Unido) e o Programa de Pós-Graduação em Educação/UFES. O processo foi relatado 

pela Profa. Eliza Bartolozzi, que emitiu parecer favorável. O parecer foi posto em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. 2.4. Proposta de alteração da Resolução 

nº 11/2010, Regulamento Geral da Pós-Graduação na UFES. A Profa. Eliza Bartolozzi 

deu continuidade à leitura da proposta de alteração da Resolução N.° 11/2010 para 

apreciação dos membros da Câmara a partir do Artigo 22. As alterações sugeridas pela 

Comissão foram apreciadas, discutidas e os aspectos divergentes colocados em 

votação entre os membros da Câmara, tendo sido aprovadas as alterações até o Artigo 

26.  Devido ao atingimento do prazo de 3 horas de reunião, a discussão foi encerrada 

as 12 h. O Pró-Reitor informou que em breve marcará outra reunião para dar 

continuidade à revisão da referida Resolução. Registra-se a ausência do Coordenador 

do Programa de Pós-Graduação em Doenças Infecciosas, Crispim Cerutti Junior, no 

período de 10h15 às 11h15. Nada mais havendo a tratar, o Pró-Reitor agradeceu a 

participação de todos e encerrou a reunião e eu, Scheilla Vilella Pinto, lavrei a presente 

ata, que vai assinada por mim e pelo Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação. Vitória, 

ES, em 12 de agosto de 2021.  

Valdemar Lacerda Júnior - Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação 

Scheilla Vilella Pinto – Técnica em Assuntos Educacionais - SIAPE 2655427 
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